
Εναρκτήρια Συνάντηση του Έργου BBX: Ένα
Επιτυχημένο Ξεκίνημα!
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Ημερομηνία: 18/12/2023
Πλατφόρμα διαδικτυακών συναντήσεων: https://meet.google.com/asb-iydo-xxv

Το έργο Become Busy Xelerator (BBX) ξεκίνησε επίσημα! Στις 18/12/2023, εταίροι από την Ελλάδα,
τη Γερμανία, τη Βουλγαρία και τη Γαλλία συγκεντρώθηκαν διαδικτυακά για μια δυναμική και
παραγωγική εναρκτήρια συνάντηση, σηματοδοτώντας την έναρξη ενός συναρπαστικού ταξιδιού
στην προώθηση της νεανικης επιχειρηματικότητας και καινοτομίας σε όλη την Ευρώπη.
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 Θερμό Καλωσόρισμα & Συστάσεις – Κάθε συνεργαζόμενος οργανισμός παρουσίασε την

αποστολή, εμπειρογνωμοσύνη και ρόλος στο έργο. Αυτή η συνεδρία έθεσε τα θεμέλια
για ισχυρή συνεργασία. Επισκόπηση & Στόχοι Έργου – Το έργο BBX στοχεύει στην
ενδυνάμωση των νέων με επιχειρηματικές δεξιότητες, στην παροχή ψηφιακών
εργαλείων και στη δημιουργία ενός βιώσιμου οικοσυστήματος για καινοτομία.
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 Ανάπτυξη της πλατφόρμας BBX και προγράμματος καθοδήγησης.
 Πρώτες εκπαιδευτικές συνεδρίες για νέους επιχειρηματίες.
 Συνεχής επικοινωνία και συνεργασία μεταξύ των συνεργατών.

Είμαστε ενθουσιασμένοι που ξεκινάμε μαζί αυτό το μετασχηματιστικό ταξίδι! Μείνετε
συντονισμένοι για ενημερώσεις καθώς συνεχίζουμε να έχουμε αντίκτυπο στην νεανική
επιχειρηματικότητα.
Ακολουθήστε μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης: https://www.facebook.com/
#BBXProject #YouthEntrepreneurship #Innovation #ErasmusPlus

Πακέτα Εργασίας & Ευθύνες – Πραγματοποιήθηκαν λεπτομερείς συζητήσεις για κάθε
πακέτο εργασίας, διασφαλίζοντας τη σαφήνεια σχετικά με τους ρόλους, τα παραδοτέα
και τα χρονοδιαγράμματα. Οικονομικές & Διοικητικές Οδηγίες – Οι εταίροι
ενημερώθηκαν για την κατανομή του προϋπολογισμού, τις διαδικασίες υποβολής
εκθέσεων και τη συμμόρφωση με τις απαιτήσεις του Erasmus+. Στρατηγική
Επικοινωνίας & Διάδοσης – Καθιερώθηκε ένα ολοκληρωμένο σχέδιο για την προβολή,
την προβολή και τη συμμετοχή των ενδιαφερόμενων μερών, διασφαλίζοντας την
εμβέλεια και τον αντίκτυπο του έργου. Επόμενα Βήματα & Σχέδιο Δράσης – Η
συνάντηση ολοκληρώθηκε με σαφή σημεία δράσης, έναν οδικό χάρτη για τις
επερχόμενες δραστηριότητες και μια κοινή δέσμευση για την επιτυχία του έργου.
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